快报讯(通讯员 何松明 记者 丁岚) 经过近一年磋商 和酝酿,地处中山北路的南京 第三医院昨天正式被南京医 科大学第二附属医院托管,成 为南京医科大学第二附属医 院东院。据介绍,被托管之后 的南京市第三医院将主要以 儿童医疗为主。这样,在南京 的城北将出现一家"儿童医

据介绍,南京市第三医院 原为南京铁路中心医院,已有 87 年历史,2005 年 1 月由铁 路系统移交南京市地方,是一 家二级综合性医疗机构。该院 与南医大二附院距离仅 1.6 公里,但技术力量及管理水平 却与南医大二附院有较大差距。南医大二附院作为以儿 科、消化、肿瘤等专科见长的 省属综合教学医院,近些年也 需要不断提升综合实力。

托管后,两家医院整合的 总医疗资源将达到占地面积 五万余平方米,床位近千张。 南医大二附院除了继续重点 建设各消化医学中心、肿瘤放 疗等特色专科外,还将在东院 打造一个高起点的儿童医学 中心,同时将在东院建设糖尿 病及肾脏病诊疗中心、创伤外 科中心等。目前,南京医科大 学第二附属医院东院已将院 内的一幢五层楼房,专门设置 为儿童医疗中心,该中心将涉 及到儿童的所有科室集中在 一起,为就诊儿童及家长提供 一站式服务。预计三年内,东 院的儿童日门诊量可达 1000 人次,住院床位可达100张。



用IC卡打长途

打长途每分钟仅收 0.1 元! 记者昨日获悉,南京电 信推出 IC 电话资费降价措 施,从即日起至今年8月 10 日,用 IC 卡在江苏所有 公用电话亭打电话,都能享 受这一优惠。

IC卡长途话费便宜不少

记者从江苏电信相关部 门负责人处了解到,根据中 国电信的统一部署,在今年8 月1日之前,在江苏范围内, 用 IC 电话卡打电话,国内长 途资费仅为0.1元/分钟,在 此次活动之前,用IC卡打国 内长途为0.4元/分钟。

记者在南京街头的报 亭发现,面值 100 元的 IC 卡一般卖 70 元到 80 元,这 样算下来,国内长途实际资 费每分钟最低只有7分钱。

IC 公话优惠资费具体 情况为:本地通话、内地长

途 0.1 元/分钟,中国港澳 台 1.5 元/ 分钟; 美国、加 拿大2.4元/分钟;英国、 法国、意大利、德国、新加 坡、韩国、日本、澳大利亚、 新西兰、马来西亚、印度尼 西亚、菲律宾、泰国 3.6 元/ 分钟; 其他国家和地区 4.6 元/分钟。

降价也是被"逼"的

记者了解到,随着小灵 通和手机的低价套餐不断 涌现,以及街头"话吧"低 价揽客,传统公话亭受到了 双重"挤压",到公话亭打 电话的人越来越少。

记者从相关渠道获悉, 江苏省目前共有 49000 多 台公用 IC 卡电话机,目前 每月有 100 多万元的通话 资费,也就是说,平均每个 公话亭每月只有 20 多元的 通话量。而在2006年,同

样是这么多公话亭,每月通 话资费总额达 300 多万 元。在南京,大约有8000 台公用 IC 卡电话机,话务 量约占全省的1/3。

据了解,分布在街头的 各色"话吧"中,电信所占 的份额也最多,大约为 40%,这些话吧打长途一般 为 0.3 元/ 分钟, 不过, 一些 其他运营商的"话吧",长 途收费大多在每分钟 0.15 元至0.3元之间,少数"话 吧"不足 0.1 元/ 分钟。

"国内 IC 卡电话资费 调整后,话务量已经明显上 升,目前活动的截止期限是 8月10日,不过,这只是一 个暂定的期限,到时候要看 具体情况,如果情况较好, 保持优惠的可能性比较 大!"江苏电信相关部门负 责人昨天表示

快报记者 陈刚

手机打长途越来越便官

■相关阅读

快报讯(记者陈刚)近 期手机长途资费的下调也引 人注目,快报昨天报道,北京 移动推出一款套餐,打电话 时不再分本地、长徐、漫游, 一律按照市话费标准收取费 用,最低通话费只有0.25元/ 分钟。而江苏移动和江苏联 通通过新推套餐降低手机资 费的方式几乎没有停止过。

江苏联通3月份刚刚推 出的新势力和如意通"定向

长途业务"套餐,每个月收 取3元的月功能费,拨打到 一个指定的地区,只要 0.15 元/分钟,"省内商旅卡"68 元套餐,市话和国内长途都 是 0.2 元/ 分钟,免接听 400 分钟,江苏省内漫游,打国内 长途 0.4 元/ 分钟。 江苏联 通去年下半年推出的"全国 商旅卡",最低资费漫游加 长途也只要 0.25 元/分钟。

而江苏移动上月初推出 全球通商旅套餐"也已 捆绑了本地、长途、漫游费 用,收10元到20元不等的 月功能费,免费接听本地电 话 300 到 500 分钟。而本地 接听超出部分、本地长途、 漫游本地、漫游长途等均只 收取最高 0.45 元/ 分钟、最 低 0.25 元/ 分钟的通话费。

业内人士分析,运营商 推动漫游费降价,意味着他 们已经开始"响应"信息产 业部的政策号召,江苏作为 移动通信比较发达的地区 之一,手机长途漫游费再次 下调只是时间问题。

珠江路西段昨起"动手术"

将强制保证非机动车道和人行道

快报讯(记者 尹海峡) 人车混杂的珠江路西段(中 山路与太平北路之间),将在 5 个月内完成 40 年来最大的 一次"手术":玄武区建设局 投资两千万元,对道路实施大 改造。预计从4月1日起,道 路将实施半幅封闭施工,届时 会对周边交通、甚至全城交通 带来一定影响。

"珠江路西段虽然是次 干道,但流量相当于主干 道。"玄武区建设局副局长王 继宁昨天告诉记者,建成于上 世纪60年代的珠江路,现在 整体沉降不均、路面多处龟 裂,已经到了不修不行的地 步。南京市建委的一位负责人 告诉记者,珠江路西段还有一 个致命问题,就是非机动车道 和机动车道混杂,导致碰擦事 故频发。

从昨天开始,施工单位开始 对这里实施改造。据王继宁透 露,大修的方案是把道路"拉" 开,重新做基础,机动车道宽度 依旧保持 18 米。与现在不同的 是,施工单位将对两侧进行整 修,强制保证非机动车道(3.5 米)和人行道(3米)。这样的 话,骑车和步行的市民将不再和 汽车去争路。

B3 版

按照计划,珠江路西段将从 4月1日起,实施半幅围挡施工。 由于地铁二号线施工,珠江路是 重要的分流道路, 半幅围挡后, 单方向只能留下一股车道,必然 造成拥堵。王继宁昨天希望大家 谅解,同时保证"不到万不得已, 不会对公交线路做调整"

交通专家说,珠江路施工将 加重南京东西向交通的拥堵,市 民可选择从长江路、大石桥、北 京东路等地绕行。

当小区拆违遇到"合法"鸽棚

拆还是不拆,执法人员很为难

快报讯(记者 邵瑜)"居 民说楼顶的鸽棚是违建,但鸽 棚是信鸽协会会员搭建的,既 然信鸽协会许可养鸽,那鸽棚 就可以存在。"近日,鼓楼区江 东街道城管中队的执法人员, 在江东北路银城花园小区拆 违时,遇到了麻烦事。

执法人员分析说,从养鸽 行为本身来说,"污染周边环 境",按照江苏省市容法规应 罚款"。从管理对象上来 说,信鸽协会有权许可养鸽但 无权许可建鸽笼。未得到规划 部门批准的鸽笼,按照南京市 市容法规一律属于违建。

但南京市信鸽协会的工作 人员表示,只要是合法的信鸽 协会会员, 在办理人会手续的 时候,都需要得到社区居委会 的同意,而会员搭建鸽棚也是 正当权益, 所以鸽棚并不属于违 建范围。据透露,如今即使是合法 会员, 搭建鸽棚想要通过规划部 门的许可,也几乎不太可能。

一位长期养鸽的职业养鸽 人告诉记者,省体育局等单位曾 就信鸽饲养和管理,出台过一个 暂行性规定。规定中只是要求养 鸽户经常清扫鸽舍,定期做防疫 清洗和消毒,没有提到屋顶不允 许养鸽子。这样,为了鸽子有一 个较大的活动空间,很多养鸽人 就喜欢在公共屋顶养鸽子,很多 时候就会引起邻里矛盾。

在采访中,记者还了解到, 近两年,随着南京"双拆"工作 的不断深入,对于楼顶鸽棚的投 诉日益增多,这使得市容部门和 信鸽协会都很头疼,双方决定给 养鸽立个"规矩",但至今也没 有出台具体的规定。

大投资、技术移

亏魁省移民局长面对面咨询



主讲人:Camille Cote

- ◆ 曾在加拿大魁省移民局任 职二十年;
- ◆ 长期在亚洲担任移民官及 分局局长;
- ◆ 亲自面试过上万个投资移 民家庭;

时间:3 月 31 日(周六)下午 2:00 地点:中山东路319号维景大酒店查理厅 (原希尔顿大酒店)

席位有限, 教请预约!



- 1、2007年加拿大魁省投资移民配额增加, 技术移民收紧,新政策走向预测;
- 2、加拿大环境、福利、商业机会和移民条件;
- 3、如何应对签证官 面试技巧及对策;
- 4、移民后金融、安家服务、财产管理及子女入学;
- 5、现场分析、承接他方拒签案例;

欢迎广大企业主、高管及大专以上学历者免费参与。

咨询电话:025-86816058(多条线) 24小时热线:13376089586 13376062237 公司地址:南京长江路188号德基大厦16 层 A座 www.royal-visa.com

参加职业培训就要选择

記念 永创教育联盟 YONGCHUANG EDUCATION LEAGUE 南京永创计算机技术培训中心 永创教育联盟合作伙伴

6000多名永创学子共同验证的成功之路

2005年、2006年连续两年被评为江苏先进民办教育机构;

南京市科技局、教育局、人事局授予"软件人才培训基地"称号;

座

内容

培训课程 咨询热线 培养方面 软件测试工程师 2、 软件开发工程师 YSED 83531336 软件设计工程师
软件分析工程师 4、軟件系构工程师
6、軟件項目经理 软件工程开发培训课程 YMED 1、网络项目经理 2、网络架构工程师 4、网络实施工程师 83531337 3、网络应用下程师 5、网络通过下程师 网络工程开发培训课程 1、功庫沒用養工修計師 2、网络游戏養工授計師 3、建筑、率内数是设計師 4、广告设计师 5、影視广告制作師 6、影視果鳞与制作师 **YDGA** 83414185

● "菜单式" 授课, 省时省钱 5 个月项目实训,"订单式"培养

地址: 南京市中山北路212号 永昌大厦8楼 请登陆网站: WWW.ycit.com.cn









游戏美工企业定制班

美术原画 ➡ 美术模型 ➡ 美术贴图 ➡ 美术动作 (MAYA、3D MAX)→ 美术特效 → 商业作品 ➡ 定向就业

贺永钊教育联盟 动漫游戏工作室成立

开班时间:本月30日(仅剩两个名额) 免费讲座:本周六下午2:00

我们的"柔性制造"让您的职业发展更加广阔!

最终完成一个基于Windows/Linux (Unix)操作 系统、J2EE或 .Net的开放标准、三层架构、JAVA 开发语言或 .Net开发语言或C++开发语言、IP网 大型关系数据库ORACLE的大型复杂 的分布式企业级软件系统项目。

YSED软件工程师企业定制班

资永创项目实训班(中兴通讯)开册

开班时间:本月30日(仅利两个名额) 免费讲座:本周六下午2:00